

Communiqué de presse

La Banque Cantonale du Jura vend sa participation dans Swisscanto à la Banque Cantonale de Zürich

Porrentruy, le 11 décembre 2014

La Banque Cantonale du Jura (BCJ), à l'instar des autres banques cantonales, vend sa participation dans Swisscanto à la Banque Cantonale de Zürich. La clôture de la transaction est soumise à l'obtention des autorisations requises des autorités suisses et étrangères et devrait avoir lieu durant le premier trimestre 2015.

Suite à la vente de sa participation de 0,89 % dans Swisscanto Holding AG, la BCJ réalisera un produit de vente d'environ 3,9 millions de francs et un bénéfice comptable d'environ 2,9 millions de francs. Une rémunération complémentaire pourrait être perçue durant la période 2016-2018, en fonction de la contribution de la BCJ au résultat commercial futur. Ces gains comptables permettront de compenser les baisses de revenus engendrées par cette opération de vente.

La vente des actions Swisscanto n'a aucun effet sur les comptes annuels 2014 de la BCJ. Elle n'aura aucune incidence pour la clientèle de la banque détenant actuellement des fonds Swisscanto ou désirant, à l'avenir, en acquérir ou en vendre.

Lien vers le communiqué de presse de la Banque Cantonale de Zürich: https://www.zkb.ch/de/uu/nb/medien.html

Des informations supplémentaires seront communiquées lors d'une conférence de presse de la Banque Cantonale de Zürich ainsi que des représentants de Swisscanto et de L'Union des Banques Cantonales Suisses (UBCS), qui se déroulera aujourd'hui à 11h30 au Restaurant Metropol, Stadthausquai 11, 8001 Zürich.

Contact:

Serge Voisard, responsable communication & marketing

Tél.: 032 465 13 68

E-mail: serge.voisard@bcj.ch

Note à la rédaction : Afin de respecter les principes de publicité événementielle issus du Règlement de cotation émis par SIX - Swiss Exchange, ce communiqué est envoyé en dehors des heures d'ouverture de la Bourse suisse.